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tr,;'iefelce -n :
O" -'.*r1 éi"borer un tableau pour caiculer:

1. Le nombre de voyageu-rs par destination
2. Affectation aux destinations les mentions suivantes:

a. 1"'" choix c+ nombre de voyageurp700 et tariÈ500
b. 2"*" choix -) nombre de voyageurs > 100 et tarif >200

A B C D E
I Numéro Vol Destination Nombre voyageurs Tarif Date vol
2 x001 Alger 105 600 t2/02/2013
a
J x0t2 Paris 204 3500 t2/02t20r3
4 x013 Rome t9s 2700 20t022413
5 x019 Paris t20 3800 22t02t20t3
6 x002 Aieer 90 6s0 22t02t2013
l x0012 Aleer 120 630 r5t03t20r3
8 x111 Oran 300 460 19t03t20t3

Exercice 2 :
A. Elaborer un tableau qr"ri enregistre les données d'une conrpagnie X et affîche la mehtion

< retraitabie > dans la colonne < observation ) pour les employés qui sortent en retraite.

A B C D
1 Nom Emplové Fonction Ase Observation
.)
L Ahmed EN 70
a
J ilyes AD 65
/t Ayoub AD A Olt0

- On demande l'élaboration de cette tableau et ïnettre dans la case ( observation > la
mention < retraitable > si l'âge de l'employé est supérieur ou égal à 60 ans.

A B C D
Nom Emoior,é Fonction Date de naissance Observation

2 Amine EN 12/43t1950
3 Ali AD 24t09t196s
4 Youcef AD 01107t1986

B. Calcul des taux de retraite.

L'entreprise possède 4 catégories d'ernployés.
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h.F,e > 5i) et a.ncieûnc;lé <28, alarc Ie tatn':J 50Â"
àge < 5C et ari,:ie nneï.é >7,8, alors 1+ I-aux":7tûc/o.
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I Iriom employé F-onction Date de
naissance

Anciemcté Taux

2 Yacine EN I2lA7 / i95û 30
? Aimen ^ n I 9/08/1 98C 2
4 Am na AD 08/09t1945l9
(
J Cha fiI4 t i \ 23t0sil9854
o Ra:r AD 18107 t1966 29
7 Adam AD 09l05lr9BB6
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Créer le tableau et le graphiq'-:e suivants
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Exercice -3 :

ureez le tableau et le graphique suivants.
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Répartitltx'rpar RÊnée fernme et
hsmrnes

# Ieie année-hriti.atîon au.r
logiciel:

€ ?e rne'ennÉè- !ùtor'd+E ({.el

â* 3eme année- Puh.lisher

f i  Seme année- Fowerpoint
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